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ATA DA 142, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 39º
ANO, DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEI-
RÓPÓLIS, REALIZADA EM 18 DE SETEMBRO DE 1979,               

                                                          
      

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de
mil novecentos e setenta e nove (1979), com início às dezenove
horas e trinta minutos (19:30 hs), na Sala das Sessões - Paço

| Municipal - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, soba presidencia do Vereador Irio Alves, a fim de promover a 142,
(decimaquarta) Sessao Legislativa Ordinária do Município de =| Cordeirópolis, Referida sessão legislativa foi secretariada pelo Vereador Milton Antonio Vitte = 1º, Secretário — que apos

' proceder a verificação de presença dos Senhores Vereadores, em| número de nove (9), que compõe este Legislativo, constatou o
'* comparecimento de todos, a saber: Abilio Boteon; Antonio Car-

los Pagoto; Geraldo Bertanha; Irio Alves; Jose Jorente; Milton
| Antonio Vitte; Nelson Zenetti; Orlando Vito; e, Sérgio Apareci| do Dalla Mulle, Ato continuo, procedeu-se a leitura da ata dos

trabalhos legislativos da sessão anterior, atraves do Vereador
Milton Antonio Vitte - 1º, Secretário - que apos colocada em
discussao e votação, foi a mesma, aprovada por unanimidade,
sem debatese Em seguida, o Senhor Presidente, convocou os Ve-.| readores Milton Antonio Vitte e Jose Jorente, para que em co-.| missao, acompanhassem q Excelentíssimo Senhor Prefeito Munici=

' pal, em sua entrada até o recinto desta Egregia Casa, cuja pre
sença se deu a convite deste Legislativo. Referidos Vereadores

| voltaram ao plenario, acompanhados do Senhor Elias Abrahão Ea| Saad, Prefeito Municipal, que tomou assento junto a Mesa Dire-
| tora, ao lado da Presidência. Reiniciando os trabalhos, o Edil| Milton Antonio Vitte, em nome da Presidencia, fez a saudação |
| ao ilustre visitante, dizendo que a visita honrava sobremanei=
“Ta o Legislativo Cordeiropolense e que a presença do Prefeito|

Municipal fosse encarada como possibilidade de se discutir as-
pectos tecnicos dos Projetos de Leis nºs. 13 e 14/79 e que ja-
mais a atitude da Camara Municipal pudesse ser interpretada co
mo motivo de suspeição quanto a honorabilidade do Chefe do Exe

| cutivo. Em seguida, o Edid Jose Jorente, usou da palavra para|
fazer sua saudação ao visitante,dizendo-se satisfeito pela pre| sença do Senhor Prefeito Municipal nesta Casa. Em seguida|Usou da palavra o Senhor Elias Abrahão Saad, Prefeito Munici-.

' pal, agradecendo a feliz oportunidade de voltar à esta Casas,
“onde por quatro (4) anos exerceu o mandato de Vereadoro Agrade
Ce, sensibilizado, o irrestrito apoio que tem recebido de to-.

| dos os Senhores Vereadores, durante a sua administração, inde=| Pendentemente de ideologia politico-partidaria, demonstrando o
| elevado respeitoque nutrepela Câmara Municipal de Cordeiropo
| lis. Colocou-se à disposição de todos os Senhores Vereadores |
| para as perguntas que julgassem necessárias, O Edil José Joren
| te, em princípio, manifestou o desejo de saber, com referência
ao Projeto de Lei nº,14/79 (emprestimo de Cr$5.000.000,00 jun-
| to aCaixa Econômica do Estado de São Paulo SeÃo, para a cons-

| trução de um Hospital Municipal) qual o valor da primeira pres
| tação para pagamento do citado emprestimo. Informoy o Senhor |
| Prefeito Municipal, que a primeira prestação deverá girar em a
| torno de Cr$66.000,00 (sessenta e seis mil cruzeiros) o que re
| Presenta 1,77% (um virgula setenta e sete por cento) do orça-.|mento e a considerar os mesmos indices hoje existentes, esta —| taxa de 1,77% do orçamento será sempre mantida. Prestou, ainda,
[9 Prefeito Municipal, esclarecimentos técnicos do Hospital,   
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quanto ao funcionamento, atendimento médico-ambulatorial, conve
nios com Santas Casas da região, serviço médico de triagem,etco
Indagou o Vereador Antonio Carlos Pagoto,,ao Senhor Prefeito Mu
nicipal, se a primeira parcela da prestação será paga após con=
cluída a obra. Respondeu, afirmativamente, o Senhor Prefeito Mu
niçipale Passou-se, em seguida, ao Projeto de Lei nº,13/79 (em-
préstimo junto ao BNH para obras de infra-estrutura do novo nú=

'* cleo habitacional da Cecap). O Senhor Prefeito Municipal escla-
receu que empréstimos junto ao BNH não entram na capacidade de
endividamento da Prefeitura Municipal e que o Executivo solici-
ta um empréstimo de nove milhões, mas que poderá ser utilizado|
somente cinco milhões. "Pede-se bastante para receber o necessã
rio", foram as palavras textuais do Senhor Prefeito Municipal...
Informou, ainda, o Senhor Prefeito Municipal, que ira adotar O

novo,núcleo habitacional da«Cecap de toda a infra-estrutura ne-
cessária, ou sejas iluminação pública, rede de água, rede de es
goto, guias e sarjetas, calçadas portuguesa, asfalto, área ver—
de, area de recreação, lazer e esporte. Valeu-se, ainda, da
oportunidade para comunicareste Legislativo, que jornais da capital de amanhã (dia 19) irão publicar o edital de licitação pa
ra construção de 129 casas populares em nossa cidade e que o lo
cal onde serão construídas deverão conter os melhoramentos cita
dose Após esses esclarecimentos, osSenhores Vereadores, aprovei
tando a presença do Senhor Prefeito Municipal, fizeram-lhe uma|
série de perguntas relacionadas aos mais diferentes assuntos,
sendo todos respondidos a contento por sua Excelências Em segui
da o Senhor Presidente, consultou a Casa se havia mais algum ve
reador que quisesse fazer uso da palavra. Não havendo Vereador.
que se manifestasse, o Senhor Presidente, agradeceu a honrosa |
visita do Senhor Elias Abrahão Saad, Prefeito Municipal, oportu
nidade em que o Chefe do Executivo,toi cumprimentado por todos—

os Vereadorese Foi suspensaa sessão por quinze minutos. Esgota
do o intervalo, deu-se o reinicio dos trabalhos, com a instala-
ção do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, registrou o seguintes: Oficia-
especial do Gabinete do Prefeito, datado de 18/09/1979, encami-
nhando respostas às indicações deste Legislativo, do n2,52 ao
56/79). --—— Oficio-especial do Gabinete do Prefeito Municipal,
datado de 17/09/79, respondendoao ofício nº,21/79, deste LegiE
lativo, que versa sobre indicações verbais dos Vereadores Anto-
nio Carlos Pagoto e Sérgio Aparecido Dalla Mulle, --— Oficio-es
cial do Gab. do Pref. Municipal, datado de 17/09/79, responden-
do ao oficio nº,022/79, deste Legislativo, que versa sobre indã
cação verbal formulada pelo Edil Milton Antonio Vitte. -—— ofi=
cio-especial do Gab. do Prefeito Municipal, datado de 17/09/79,
respondendo ao ofício nº,023/79, deste Legislativo, que versa
sobre convite para que o Senhor Prefeito Municipal visite este.
Egrégia Cagao --— Ofício nº,37/79, de 06/09/79, do Serviço Au=
tonomo de Água e Esgoto de Cordeirópolis, encaminhando o Balan-
cete da Receita e Despesa da autarquia, referente ao mês de
agosto do corrente exercícios "As Comissões da Casa" foi o des=
pacho da Mesa, --- Oficio-especial do Gab. do Prefeito Munici-|
pal, datado de 17/09/1979» encaminhando incluso, os balancetes
analíticos da Receita e Jespesa, referentes aos meses de maio e
junho do corrente exercício. "Às Comissões da Casa" foi o despa
cho da Mesa --- Deste Legislativo Municipal, deram entrada as|
seguintes Indicações: de nº,57/79 - autoria do Vereador Sérgio
Aparecido Dalla Mulle - solicitando ao Senhor Prefeito Munici-
pal, que determine ao Deptº2, de Engenharia Municipal, para que
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E nro um estudo visando a canalização do córrego que passape
10 Jardim Primavera, --- de nº2,58/79 - autoria do Vereador Sér=
gio Ape Dalla Mulle - solicita ao Senhor Prefeito Municipal, pa
ra que autorize a colocação de uma parada de onibus, à rua José
Moreira, entre as ruas José Bonifácio e Saldanha Marinho, medi-
da esta, que virá a beneficiar os moradores do Jardim Bela Vis-

| ta, --- de nº,59/79 - de mesma autoria - solicitando ao Senhor|
| Prefeito Municipal, para que determine à Comissão Municipal de

Trânsito, medidas urgentes visando o melhoramento do tráfego de
veiculos em nossa cidade, --- de n2.60/79 - de mesma autoria -
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao
departamento competente da Municipalidade, a execução de,repa-
ros urgentes na estrada municipal que inter-liga Cordeirópolis=
Limeira, --- de nº,61/79 - de mesma autoria - solicita ao Senhor
Prefeito Municipal, para que adquira uma Equipamento de oxigê-
nio para ambulância, pois em nenhuma das ambulâncias possue tal
equipamentos --- de nº,62/79 - de mesma autoria - solicita ao
Senhor Prefeito Municipal, para que efetue estudos visando a
transferência da Biblioteca Municipal, que atualmente encontra=
se no mesmo prédio da Empresa Brasileira de Correios e Telégra-
fos, para as antigas dependências da Delegacia de Polícia, ---=
de nº,63/79 - de mesma autoria - solicita do Senhor Prefeito Mu-
nicipal para que elabore estudos visando a substituição da ilu=
minação pública, existente nas Vilas Barbosa e Pereira, pois a
atual encontra-se em estado precário, não oferecendo as mínimas
condições...--—— "Oficie-se" foi o despacho da Mesa, para todas Ro
as indicações apresentadas. --- Depam entrada, ainda, os seguin
tes Requerimentos: de nº,14/79 - autoria do Vereador Sérgio Apa
recido Dalla Mulle - solicitando do Senhor Prefeito Municipal,.
informaçõescom respeito ao requerimento nº10/79, que versa so
bre colocação de "quebra molas" na Kv. Vilson Diorio, para se
saber quais as medidas tomadas a respeitos --- de nº,15/79 - au
toria do Vereador Sérgio Ap. Dalla Mulle - solicitando ao Se-

| nhor Prefeito Municipal, para que determine ao Serviço Autonomo
de Água e Esgoto, o esclarecimento à quesitos que especificaç-=
--— de nº,16/79 - autoria do Vereador Sérgio Aparecido Dalla
Mulle - que solicita determinações do Senhor Prefeito Municipal,
no sentido de o Sepremam- Serviço de Preservação Ecológica do
Meio Ambiente preste esclarecimentos que especifica, --- de nº
17/79 - autoria do Edil Antonio Carlos Pagoto - que solicita
ao Legislativo, para que se oficie o Exmo. Sr. Secretário da Se
gurança Pública, providências urgentes que especifica, com referência a nossa Delegacia de Rlíciaç -- "À Ordem do Dia" foi o.
despacho da Mesa, --- de nº,18/79 - autoria do Vereador Antonio
Carlos Pagoto - que soliita ao Legislativo, para que oficie o |
Coordenador Regional do Inamps, solicitando-lhe medidas de ca-
ráter urgente que especifica, com referenciaa número de consul
tas e credenciamento de pelo menos mais um médico para o nosso |

* Município. "À Ordem do Dia" foi o despacho da Mesa, --— Do Exe=
* Cutivo Municipal deu entrada,o Projeto de Lei nº,15/79 EMO =

datado de 18/09/79 - que dispõe sobre a venda em concorrência,
de terreno pertencente ao Patrimonio Municipal. "Às Comissões |
da Casa" foi o despacho da Mesa. Nada mais havendo a constar no

E expediente, o Senhor Presidente, suspendeu a sessão legislativa
Por quinze minutos, no sentido de que fosse preparada a ordem

| do dia, Esgotado o prazo regimental, reabriu-se a Sessão Legis-
' lativa em questão, quando instalou-se de imediato a ORDEM DO a
E DIA, a qual, constou do seguinte: Segunda discussão e votação ss   
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do Projeto de Lei nº,13/79 - PMC - de 20/08/79 - que autoriza| o Executivo Municipal a contrair empréstimos com o Banco Na-|
"cional da Habitação (BNH) e com o Banco do Estado de São Pau=

lo S/A. (BANESPA), bem como garantí-los, e dá outras providen
ciase Não havendo Vereador que quisesse discutido, referido |.

* projeto de lei foi colocado para deliberação, sendo o mesmo,|
aprovado por unanimidade, sem debates, --- Segunda discussão . ;

e votação do Projeto de Lei nº e14/79-PMC— de 20/08/1979 = que
dispõe sobre empréstimo para construção de um Hospital Munici
pal, até o montante de Cr$5,000.000,00 - a ser contraído com
a Caixa Econômica do Estado de São Baulo S/A. Não havendo Ve=
reador que quisesse disçuti-lo, referido projeto de lei foi |.
colocado para deliberação, sendo o mesmo,aprovado por unani-
midade, sem debatese --- Primeira discussão e votação do Pro-
jeto de Lei nº,15/79- PMC - de 18/09/1979 - acompanhado dos -
pareceres favoráveis de ambas ag Comissões desta Casa - e que
dispõe sobre a venda em concorrência, de terreno pertencente|
ao Patrimonio Municipal. Não havendo Vereador que quisesse
discutido, referido projeto de lei foi colocado para delibera
ção, sendo o mesmo, aprosdo por uanimidade, sem debatese -=——
Discussão e votação do requerimento sob:nº.17/79, de autoria.
do Edil Antonio Carlos Pagotoe Usou da palavra o autor da ma-
téria, tecendobreves comentarios a respeito da situação -
atual em questão de segurança pública e solicita apoio dos =
seus pares na aprovação do citado requerimento. Colocado para
deliberação, referido requerimento recebeu aprovação unânime.
Discussão e votação do Requerimento sob nº«18/79, de autoria|
do Vereador Antonio Carlos Pagoto, Foi adiada a deliberação
do citado reguerimento, para a ,próxima sessão legislativa, a
pedido do próprio autor da matéria, --- Não havendo Vereador|
que quisesse se manifestar a respeito da ordem do dia, o Se
nhor Presidente, instala, de imediato, a EXPLICAÇÃO PÊSSOAL.=
Não havendo Vereador que quisesse usar da pa avra, O Senhor
Presidente, determinou a Secretaria, para que se oficiasse os
Vereadores Antonio Carlos Pagoto, Milton Antonio Vitte, sér-
gio Aparecido Dalla Mulle, Joge Jorente e Orlando Vito, a fim
de cientifica-los da convocação através de Ato da Mega, para|
comporem uma Comissão de Estudos, visando a elaboração de um
novo Regimento Interno da Casa, cujo trabalho devera ser en-
tregue no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação
na imprensa local. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presi
dente, deu por encerrada a Sessão Legislativa em questão, con| vidando o Edil Nelson Zanetti, para desfraldar o Pavilhão Na-

 
cional, sendo saudado por todos os presentes. Foi lavrada a =
presente ata, para constar sos,e legislativos do Muni
Frio de Pe Ps,=/=Vo =/5/=/=/=/=(2/=/2/2/m/m       E/m/0/0/0/m/m[fmfo)mf pmfa fm fm Vafmifa
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— zRÍO ALVES MILTON ANTONIO VITTE

Presidente 1º, Secretário
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